Nguyễn Thị Kim Oanh – THCS Tân Thành – Quận Dương Kinh

CAUHOI

Cho đường tròn (O; R) đường kính AB. Dây MN vuông góc với AB tại I ( I nằm giữa A và O). Trên đoạn MI lấy điểm D, vẽ dây AC đi qua D.

a) Chứng minh tứ giác DCBI nội tiếp đường tròn.

b) Chứng minh 
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, suy ra AC.AD + BI. BA = 4R2.

      c)   Xác định vị trí điểm I trên đoạn AO để chu vi tam giác MIO đạt giá trị lớn nhất. Tính giá trị đó theo R.
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	a) Chứng minh được 
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Chứng minh được tứ giác DCBI có 
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Tứ giác DCBI nội tiếp đường tròn
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	b) Chứng minh được Góc ACM = góc ABM
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Ta có 
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Chứng minh được 
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	c)Có 
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.   Dấu bằng xảy ra 
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Vậy chu vi tam giác MIO lớn nhất bằng 
[image: image21.wmf](

)

21

R

+

 
[image: image22.wmf]2

2

R

IO

Û=

.
	0,25 điểm 

0,25 điểm 

0,25 điểm


_1355601684.unknown

_1355602165.unknown

_1355692290.unknown

_1355692660.unknown

_1355692670.unknown

_1356355998.unknown

_1355602282.unknown

_1355602253.unknown

_1355601821.unknown

_1355601854.unknown

_1355601780.unknown

_1355601344.unknown

_1355601610.unknown

_1355590177.unknown

_1355590202.unknown

